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Plechtige zitting van 10 december 2014 

Heden om 15.30 uur hebben de voorzitter en de leden van de Europese Commissie zich tijdens 
een plechtige zitting van het Hof van Justitie van de Europese Unie, in aanwezigheid van Hunne 
Koninklijke Hoogheden de Erfgroothertog en de Erfgroothertogin en de eerste minister van het 
Groothertogdom Luxemburg, Xavier Bettel, conform de Verdragen plechtig verbonden. 

De plechtige verbintenis is aangegaan door: Jean-Claude JUNCKER, voorzitter, Frans 
TIMMERMANS, eerste vicevoorzitter, Federica MOGHERINI, vicevoorzitter en hoge 
vertegenwoordiger van de Unie voor buitenlandse zaken en veiligheidsbeleid, Kristalina 
GEORGIEVA, vicevoorzitter, Andrus ANSIP, vicevoorzitter, Maroš ŠEFČOVIČ, vicevoorzitter, 
Valdis DOMBROVSKIS, vicevoorzitter, Jyrki KATAINEN, vicevoorzitter, Günther OETTINGER, 
Johannes HAHN, Cecilia MALMSTRÖM, Neven MIMICA, Karmenu VELLA, Vytenis 
ANDRIUKAITIS, Dimitris AVRAMOPOULOS, Marianne THYSSEN, Pierre MOSCOVICI, 
Christos STYLIANIDES, Phil HOGAN, Jonathan HILL, Violeta BULC, Elżbieta BIEŃKOWSKA, 
Vĕra JOUROVÁ, Tibor NAVRACSICS, Corina CREŢU, Margrethe VESTAGER en Carlos 
MOEDAS. 

De Verdragen geven weliswaar geen specifieke regels voor de plechtige verbintenis, maar de 
Commissie heeft er steeds groot belang aan gehecht dat de verbintenis wordt aangegaan voor 
het Hof van Justitie van de Europese Unie. De nieuwe Commissie, die wederom grote waarde 
hecht aan deze traditie, heeft zich sneller verbonden dan in het verleden, namelijk ongeveer 
een maand na aanvang van haar werkzaamheden. 

De door de voorzitter en de leden van de Europese Commissie aangegane plechtige 
verbintenis is de volgende:  

„Benoemd tot lid van de Europese Commissie door de Europese Raad, na de stemming 
houdende goedkeuring in het Europees Parlement, 

verbind ik mij er plechtig toe: 

de Verdragen en het Handvest van de grondrechten van de Europese Unie bij de vervulling van 
al mijn taken na te leven; 

mijn verantwoordelijkheden volkomen onafhankelijk uit te oefenen, in het algemeen belang van 
de Unie; 



 

bij de uitvoering van mijn taak geen instructies van enige regering, instelling, orgaan of instantie 
te vragen of te aanvaarden; 

mij te onthouden van iedere handeling die onverenigbaar is met het karakter van mijn ambt of 
met de uitvoering van mijn taken. 

Ik neem akte van de verplichting die bij het Verdrag betreffende de werking van de Europese 
Unie is ingevoerd, die inhoudt dat elke lidstaat dit karakter moet eerbiedigen en niet mag 
trachten de leden van de Commissie bij de uitvoering van hun taken te beïnvloeden. 

Voorts verbind ik mij ertoe om gedurende mijn ambtsperiode en na afloop daarvan de uit mijn 
taak voortvloeiende verplichtingen na te komen, in het bijzonder om eerlijkheid en kiesheid te 
betrachten in het aanvaarden van bepaalde functies of voordelen na afloop van mijn 
ambtsperiode.” 

 

Voor de media bestemd niet-officieel stuk, dat het Hof van Justitie niet bindt. 

Contactpersoon voor de pers: Stefaan Van der Jeught  (+352) 4303 2170 

Beelden van de plechtige zitting zijn beschikbaar op „Europe by Satellite”  (+32) 2 2964106. 
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